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V/v khai bổ sung hồ sơ khai thuế 
Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 06 tháng 4 năm 2020 

  

Kính gửi: Công ty TNHH đầu tư thương mại dịch vụ xuất nhập khẩu Hải Long 
Địa chỉ: 17 Lê Liễu, phường Tân Quý, quận Tân Phú  

Mã số thuế: 0312614943 

Trả lời văn bản số 12/2019-HL ngày 15/11/2019 của Công ty về khai bổ sung hồ sơ khai 
thuế, Cục Thuế TP có ý kiến như sau: 

Căn cứ Khoản 5 Điều 5 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn về thuế giá trị gia tăng (GTGT) quy định các trường hợp không phải kê khai, 
tính nộp thuế GTGT: 

“… 

Trường hợp sản phẩm trồng trọt, chăn nuôi, thủy sản chưa chế biến thành các sản phẩm 
khác hoặc chỉ qua sơ chế thông thường bán cho doanh nghiệp, hợp tác xã đã lập hóa đơn, kê 
khai, tính thuế GTGT thì người bán và người mua phải điều chỉnh hóa đơn để không phải kê 
khai, tính nộp thuế GTGT theo hướng dẫn tại khoản này.” 

Trường hợp Công ty năm 2015 mua hàng hóa là sản phẩm chuối sấy mới qua sơ chế 
thông thường của Công ty TNHH sản xuất An Thịnh Phát để xuất khẩu, bên bán đã xuất hóa đơn 
GTGT cho Công ty với mức thuế suất là 10%, nhưng theo quy định sản phẩm chuối sấy mới qua 
sơ chế thông thường thuộc trường hợp không phải kê khai, tính nộp thuế GTGT thì về nguyên 
tắc người bán và người mua phải điều chỉnh hóa đơn để không phải kê khai, tính nộp thuế GTGT 
theo hướng dẫn tại Khoản 5 Điều 5 Thông tư số 219/2013/TT-BTC. 

Cục thuế TP thông báo Công ty biết để thực hiện theo đúng quy định tại các văn bản quy 
phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này. Trường hợp còn vướng mắc đề nghị Công ty 
liên hệ trực tiếp Chi cục Thuế quận Tân Phú để được hướng dẫn. 
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